

淳安县水务有限公司“三管齐下”治污水

“COD13.94mg/l, TP0.14mg/l, TN5.75mg/l, NH₃-N0.05mg/l, PH6.65。”淳安县水务公司数据中心大屏幕上不断滚动着一些数字,这是监控千岛湖镇三座污水处理厂出水水质情况的综合数据。

为保护千岛湖的一湖秀水,千岛湖镇从2006年起先后建立了南山、坪山、城西三座城市污水处理厂,污水经污水管网收集后进入城市污水处理厂处理后达标排放。随着国家对环境保护越来越重视,公众的环境保护意识越来越强,污水处理标准也在不断提高,由《全国城镇污水处理厂污染物排放标准》GB18918一级B标提高至一级A标。2017

年、2018年“千岛湖标准”及“浙江标准”相继出台,县水务公司三座污水处理厂迅速行动起来,通过高质量提标、高标准建设、内部优化提升“三管齐下”,有条不紊推进各项工作。

高质量提标。首先在城西污水处理厂开展“千岛湖标准”打造试点工作,引进BBR工艺,在原有工艺的基础上新增JB-SC生物转盘及配套设施,并培养芽孢杆菌优势菌种重点降低总氮含量,使主要污染物指标在一级A标的基础上下降30%以上,达到千岛湖标准。目前,该项目已完成调试,进入环保验收阶段,出水各项指标均稳定达到“浙江标准”及“千岛湖标准”。

高标准建设。坪山污水处理厂二期扩建工程于2018年完成调试。通过前期考察调研,对坪山污水厂二期扩建工程的处理工艺和扩建方案进行了多轮论证和评审。最后确定二期扩建污水处理工艺采用MSBR工艺,并增加“微絮凝池+V型砂滤池”进行深度处理。出水各项指标均稳定达到“浙江标准”及“千岛湖标准”。

内部优化提升。南山污水处理厂于2019年初正式启动“浙江标准”打造工作,以内部设备改造、工艺优化为主,计划2019年底完成,届时出水各项指标也将稳定达到“浙江标准”及“千岛湖标准”。
周俏静

经济开发区管理委员会召开首次人才工作座谈会

近日,经济开发区(青溪新城)召开首次人才工作座谈会,县委组织部、人社局、生态产业局等相关部门参加,与30余家区内重点企业“面对面、零距离”,进一步解读人才工作新政策、探讨人才工作新问题,共话人才成长发展,共谋人才队伍建设。

今年以来,经济开发区(青溪新城)以“人才兴、产业兴”为目标,以人才优先发展引领产业转型升级,进一步优化政策、盯紧项目、搭建平台,全力构筑全县人才集聚高地。出台《关于进一步支持人才引育和产业发展的若干意见》《关于推进“三招三引”工程和产业高质量发展的实施意见》等助力园区企业引才留才育才。并举办首届千岛湖“乡读节”,

邀请王学武、姚科、李修平等人才精英共聚千岛湖,为千岛湖发展建言献策,进一步营造人才工作良好氛围。同时,加快实施科技创新驱动发展战略,第一座科创园项目迈出实质性一步,已明确整体功能布局及装修设计,孵化运营已着手制定运营方案,第一个科研院所项目——瑞淳机器人已完成装修并实现挂牌运营,人才发展平台进一步构筑。

下半年,将进一步汇聚高新力量与高新人才,举办第二届智能制造主题高端论坛,探索“第三方”运维的科创园项目,搭建高层次人才集聚平台。同时,建立高端人才服务和管理机制体制,进一步做好人才保障工作。

胡佳丽 章蓓

小蛇误入居民房 消防指战员来帮忙

6月27日8时47分,淳安消防救援大队接到社会救助称,千岛湖镇新安北路一居民家中有蛇出没,接到报警后大队立即调派1车5人赶赴现场处置。到达现场后,指战员在窗户上发现一条小蛇。在做好一切保护措施后,消防指战员用手抓住蛇头后放在事先准备好的编织袋中,随后驱车将抓获的蛇拿到远离住宅区的草丛中放生。

消防提醒,夏季是蛇类频繁出没的季节,市民们如果发现蛇,请不要擅自抓捕,应第一时间报警,由专业人员进行抓捕处置,避免受到伤害。靠近山林边的居民区可施撒硫磺、雄黄等驱蛇药粉,注意清除公共场所的枯枝杂草以减少蛇类藏身环境。

王静淑

不忘初心庆“七一” 牢记使命再前行

早上5点,徐家村书记徐承福早早地起床准备去村里开党员大会,原来这天中洲镇徐家村要办一场特殊的“生日派对”。

为庆祝中国共产党成立98周年,徐家村特意举办了“不忘初心‘庆七一’”系列活动,此次活动共分为:党员党性教育、党建知识培训、文娱活动、参观学习等环节,通过回顾党的光辉历程,加强党员党性教育,教育引导广大农村党员干部不忘初心、牢记使命,砥砺前行。

由徐承福领誓,全体党员举行了简单而又不失隆重的升旗仪式和集体宣誓,接受精神洗礼。此外,支部还进行了党建知识抢答

赛、党建小游戏、美丽乡村参观学习等活动。

徐家村通过丰富多样的庆祝活动,提高了党员对党的知识认知水平,增强了广大党员干部为党的事业奋斗终生的责任意识,坚定了广大党员干部的理想信念,以贴近生活、群众喜闻乐见的方式为党的生日献礼。

据悉,今年以来,中洲镇徐家村积极发挥党员先锋模范作用,成立徐家村党员攻坚队,共完成土地流转300余亩,实现美丽乡村环境大提升,建设消薄增收党群示范基地等,鼓励农村党员干在实处、走在前列,以实际行动为党旗增光添彩。
陆桂圆

左口乡开展禁毒知识进校园宣传活动

为进一步提高青少年学生识毒、防毒、拒毒意识,巩固杭州“无毒示范城”创建成果,日前,左口乡禁毒办联合青溪派出所结合“禁毒



宣传月”活动和“6.26国际禁毒日”,到辖区学校开展以“全民扫毒,全民禁毒”为主题的禁毒宣传进校园活动。

活动中,乡禁毒办负责人和青溪派出所民警通过播放宣教视频、结合身边典型案例互动问答等方式生动实际地为在校师生讲解了如何正确识别新型毒品、如何远离毒品危害和不法侵害等知识常识,现场不时响起热烈掌声。此次活动的开展,让广大师生深刻认识到了毒品的危害,从而提高他们的自我防范能力和远离毒品、健康生活意识,得到校方的肯定和好评。
唐挺伟

图片新闻:



时值建党98周年之际,县税务局积极开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,各支部分别到上海一大会址、安徽岩寺新四军军部旧址纪念馆等开展学习活动,瞻仰党的精神家园,重温党的初心使命,唤醒党员内心为党的税收事业奋斗的初心,坚定为人民群众服务的信念。

胡文山 唐德

雨中送温暖,新政入人心

窗外大雨哗哗地下着,淳安县税务局开发区分局的同志们都在不停地忙碌着。“喂,是税务局吗?我是民创公司,个税我这边申报不了”“别着急,您打开个税申报系统,然后……”管理员耐心地讲解着,随后开发区分局的工作人员立即赶往了民创公司面对面帮助他们解决难题。

“非常感谢,我年纪大了,操作还不是很

顺畅,还好你们来了帮助我解决了难题。”胡大姐激动地说。“不客气,胡大姐,这是我们的本职工作,有需要就找我们。”解决了申报难题,工作人员还向纳税人宣传了减税降费、个税改革、社保划转等一系列新政策,确保纳税人对新政“应知尽知”,有效提升了纳税人的满意度。
王俊丹 龚哲成

遗失

淳安千岛湖亭台聚建筑劳务有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:91330127MA27YE7G67,浙江增值税普通发票,发票代码:3300172320,发票号码:07606399-07606403,声明作废。